

驾校压价竞争、异地招生、异地培训现象抬头
我省驾驶培训监督关口前移
由市县运管机构联合实地查验

本报讯 (记者侯小健 通讯员陈涛)我省今年将严把驾驶培训许可准入关,实行驾驶培训业许可监督关口前移,采取省、市县运管机构联合实地查验的办法,凡未经联合实地查验或者经实地查验不符合资格条件的,不得做出许可决定、核发经营许可证。这是记者从近日召开的全省道路运输工作会议上了解到的。

据了解,因种种原因,目前我省驾培市场不规范经营现象有所抬头,具体表现在驾校压价竞争、异地招生、异地培训等,教练车员培训、部分驾校不使用交通运输部统一培训教材的问题较突出。去年我省交通运输管理部门以打击“异地培训”为重点,积极开展驾培市场专项整治,共清理异地培训学员500余名、取缔不规范教练点11个、清理挂靠教练车20辆。严把从业资格培训和考试关,重新核定了职业培训机构的资质,取消了300余名不符合报考条件从业人员的培训考试资格。

省道路运输局有关负责人表示,今年我省将加强对驾驶培训行业的指导和监管,严把培训许可准入关,防止驾校盲目增长,影响行业稳定。并按照《机动车驾驶员培训管理规定》有关规定,采取驾培业务许可监督关口前移的办法,即市县运管机构对申请材料审查合格后,由省、市县运管机构联合进行实地查验,符合条件的,由市县运管机构许可。凡未经联合实地查验或者经实地查验不符合资格条件的,不得做出许可决定、核发经营许可证;加强对驾校违规经营行为的查处,严厉打击异地培训、超规模培训、低价抢夺生源以及《培训记录》弄虚作假、不使用统一培训教材等违规经营行为,积极维护驾培行业的稳定。

琼海汽车加气难



尽管燃气价格不断下降,但由于琼海市目前仅一家汽车加气站,全市300多辆出租车和100多辆私家车仍面临加气难。每天下午加气站前总要聚集几十辆加气的汽车,等待一两个小时是常事。

图为司机们推着车辆进站加气。

特约记者 蒙钟德 摄

讨医疗赔偿不成,迁怒被施工单位

一装修农民工违法维权被拘

本报讯 (记者黄晓华 通讯员邢邦)一农工因装修施工摔伤,因向装修公司讨要医疗赔偿无果,迁怒于被施工单位,砸毁该单位多处设施,日前其被警方治安拘留15日。

海口红岛边防派出所近日接到报警称,海甸岛海景路某单位招待所被人打砸。民警迅速赶往现场,当场抓获嫌疑人孙某。

据警方了解,两个月前,招待所与某装修公司签订了装修合同,孙某是装修公司雇佣的装修工。期间,孙某不慎从脚手架上摔落,致背部脊椎断裂。1月初工程结束,装修公司支付了他4万元医疗款,在尚欠医院1万元的情况下悄悄撤走,再也联系不上。

孙某找不到装修公司,曾多次来招待所讨要工伤医疗赔偿,均遭到拒绝。事发当天,他强行闯进招待所,拿起角落里的灭火器,将他施工过的屋内窗户铁艺、灯饰、玻璃等多处设施砸毁。经警方初步核实,被砸毁的物品损失在3000元以上。

对孙某违反治安管理的行为,红岛边防派出所对他作出治安拘留15日的处罚。

骏明百货

活动时间:
2009年2月6日—2月15日

国际时尚休闲品牌服饰

全场

闹元宵 降 降

Bosun 步步 真皮休闲鞋

Arnold Palmer 美国·花雨伞 男女皮鞋

高尔夫服饰专卖店:海口市海城路12号(银龙商场正对面)

金世纪店:海口市海秀东路22号骏明商业广场(彩虹桥旁)

南沙店:海口市博巷路1号南沙城市广场(省地矿局对面)

海城店:海口市解放路11号海城大厦一楼(工人影剧院旁)

海垦店:海口市海垦路绿海佳苑4-6号铺面

海南地产 高尔夫温泉小镇 西海岸盈滨半岛/40万平米海湾温泉度假社区 18/套
海南大公馆 别墅三期600/套 现房销售
海湾温泉 42—65平米 花园洋房
www.jszdc.com 68717111 66191536

海口开建512条通达自然村的水泥路

千个自然村将告别土路

本报海口2月5日讯 (记者罗霞)海口市秀英区长流镇所辖的自然村昌明村等海口近千个自然村,几个月后进出村时将告别土路,走上新修的水泥路了。今天,海口举行新增中央投资农村公路建设项目建设开工仪式,开建512条通达自然村的水泥路,这标志着海口在已完成全市行政村通达水泥路的基础上,掀起了自然村通达水泥路建设的热潮。

为加快海口农村公路等基础设施建设,扩大内需,实现经济平稳较快发展,海口市争取了此次的新增中央投资农村公路建设项目建设,建设512条、共1124公里通往自然村的公路,总投资39592万元,其中中央投资11240万元,省政府补助7868万元,海口市政府配套资金20484万元。

这些开建的通往自然村的水泥路路基4.5至5米,路面宽3.5米。按照工程项目时

间节点安排,这些公路预计将于2月底前完成级配碎石基层铺筑工作,6月底前完成全部工程建设工作。

海口市秀英区昌明村至长怡路公路是这批开建公路中的一条,于今天正式动工建设水泥路。这条路长3.6公里,穿过了3个自然村。记者今天在这条路看到,挨着木薯等农作物的该路为土路,汽车开过时满是尘土飞扬,路面也不平整,给行人带来不便。

待水泥路建成后,将方便居住在此3个自然村的2400多名村民的出行。

据了解,海口共249个行政村,2700余个自然村。目前海口已基本实现了行政村通达水泥路,不过自然村通达水泥路的比较少,自然村全部通达水泥路共需建设2900多公里的水泥路。此次512条公路的建设,将使海口1/3以上通达自然村的土路面变成水泥路面。

核心提示

到海口的超市购物,索要发票得用小票到服务台去换;如不及时更换,消费者还会因小票过期作废,而无法换得发票。

其实内地一些城市,超市已推广税控收款机,为消费者免去了小票换发票的烦恼。

本报海口2月5日讯 (记者程娇)“12月份我到一家超市买了200多元东西,超市给了张购物小票,当时以为用不上就没有开发票,但现在想报销去开发票时,商家却说已过有效期限了。”市民郑女士今天抱怨说,如果在她购物时超市收银台处直接开发票,就不用那么麻烦了。

消费者:要发票得拿小票换

如今,在很多消费领域,消费者消费后即可直接拿到正式发票,但在超市购物时却只能得到一张购物小票,若想要正式发票,则必须到服务台另行开具,这给消费者带来了不少麻烦。

张女士是一间学校的采购员,因为常到超市购买一些文具用品,为了报销,必须开正式发票,但去超市购物索要发票成了她的烦恼。有时人多得排长队;有时忘记开发票,再去开发票时,超市却说开发票有时限限制,过期了就不能开了。

“这种制度很不合理,超市应该一步到

购物小票何时退市?



持购物小票换发票,给消费者带来了不必要的麻烦。 本报记者 古月摄

位,消费后直接拿到的就是发票。”采访时,不少市民说,他们买东西很乐意拿到正式发票,这样维权起来更有保障,但因商家小票换发票的做法很繁琐,他们往往作罢。

工商人士:直接开发票是商家义务

一位工商人士说,按规定,商家只要售出了商品,就有责任立即向消费者开具具有法律意义的发票,消费者没有凭小票再去索要发票的义务,超市目前的做法是将索取发票的责任推到消费者头上。

省国税局有关人士认为,消费者购物如果不开发票,会造成零售商品不逐笔开具发票,有可能会给商家偷税漏税可乘之机。

在一些超市的开立发票服务台,消费者经常可以看到超市自定的有关开发票的规定,其中有一条即“购物小票超过30天不给予开据发票”。对此,省国税局人士称,消费者如遇到这种情况可向税务部门投诉。

购物小票何时“退市”

其实,在内地一些城市,因超市中推广税控收款机,购物时消费者就不会碰到小票换发票的烦恼。

市民黄先生说,他在西安麦德龙超市购物时,超市出具的购物小票就是正式的发票,上面详列了商品名称、单价、数量、金额等。

据介绍,为减少和防止税收流失,国家税务总局、财政部等相关部门早在2004年就提出在商业零售、饮食、娱乐等行业推广应用税控收款机,税控收款机是在收款机的基础上,增加了税控黑匣子和智能卡管理,通过掌握用户的经营情况来达到控税的目的。

省国税局流转税处处长邱海山说,目前省政府正准备对税控收款机进行招标,这项工作已被列入日程。

共青团海口市委组织志愿服务活动 家长,我们帮您带孩子

本报海口2月5日讯 (记者张苏民)过年不忘推行志愿服务,共青团海口市委发起组织“春节,我们帮您带孩子”未成年人思想道德教育活动,可谓煞费苦心。今天上午,100余名各年龄段的孩子在海南农垦第二供销公司宿舍区的操场上,热火朝天地参与活动。

据培训师介绍,活动旨在增强青少年彼此间的沟通和凝聚力,培养孩子们解决问题的方法和能力,发扬积极向上、遇到困难不低头的合作精神。

一大早,海口金垦社区10多位老年志愿者在操场上紧张忙碌,她们要准备谜语、篮球、蜡烛、气球等道具,然后叫上社区的孩子们一起搞户外拓展活动。杨女士说,大年初七过后成人陆续上班,父母又开始担心孩子无人管四处乱跑。作为老年志愿者,她们很乐意为这些孩子们服务,实施大帮小的“混龄教育”活动,让各年龄段孩子增强责任心。

据共青团海口市委工作人员介绍,未成年人的成长一直是团委工作的重点,节假日同样跟踪向进行服务。比如到车站为旅客服务,带学生到孤寡老人家里拜年、在社区组织拓展活动让孩子们增强团队互助意识。

叶小川是海口市第26小学的学生,他告诉记者,春节频繁地跟爸爸妈妈走亲戚很乏味,今天的活动不仅让他增长了知识,还交到了新朋友,同时也明白了很多的活动项目是需要与伙伴相互协作的,不是凭一个人的能力就可以做好的。

据共青团海口市委工作人员介绍,未成年人的成长一直是团委工作的重点,节假日同样跟踪向进行服务。比如到车站为旅客服务,带学生到孤寡老人家里拜年、在社区组织拓展活动让孩子们增强团队互助意识。

叶小川是海口市第26小学的学生,他告诉记者,春节频繁地跟爸爸妈妈走亲戚很乏味,今天的活动不仅让他增长了知识,还交到了新朋友,同时也明白了很多的活动项目是需要与伙伴相互协作的,不是凭一个人的能力就可以做好的。



春运期间,身穿红马甲的志愿者在海口汽车南站为旅客服务。本报记者 苏建强 摄

美国海南乡亲送来越洋爱心

3750美元善款捐助儋州61名贫困学生及7名孤儿

本报讯 (记者袁锋)2月2日,受美国南加州海南乡亲的委托,美国的韩春晓女士将21位海南乡亲的爱心善款3750美元送到了儋州市民族中学61名贫困学生和7名孤儿手中。

这是美国南加州海南乡亲牛年新春伊始送来的一份新年礼物,也是继去年4月美国南加州40位海南乡亲资助儋州市80位贫困学生之后的又一善举。

据悉,此项旨在帮助海南贫困学生的爱心捐助活动由美国何国兴先生等热心人士于2006年发起,并得到美国海南乡亲们的积极响应。他们从有限的退休金中拿出一部分捐献爱心善款支持故乡海南教育,至今总共筹善款30多万元人民币,先后在海南文昌、三亚、陵水、儋州等市县帮助贫困学生就读、解决乡村及学校饮水困难。

居民屋里隐藏千余张淫秽碟

本报海口2月5日讯 (记者林伟)今天上午,海南省文化市场稽查总队联合海口市美兰区文化市场稽查队,在海口市博爱南横路捣毁一家深藏于居民屋里的非法音像品窝点,缴获约3万张淫版影碟、1000多张淫秽影碟。

这家非法音像品窝点深藏于博爱南横路一家居民院里,前屋是一间售卖女人内衣的店铺,在小院落侧边一间房间里,地上摆满了纸箱,里面全是盗版影碟,其中一些影碟的封面是非常露骨的淫秽画面。穿过院子里的厅堂,在后面另一个小院落的房间里,地上和墙壁上的架子上都是影碟。上午11时半,记者赶到现场时,省文化市场稽查总队和美兰区文化市场稽查队的工作人员正在紧张地清点登记这些非法音像品。

省文化市场稽查总队负责人向记者介绍,今年春节期间,该总队值班人员在街头巡查时发现有游商贩卖盗版淫秽影碟。经过几天的跟踪调查,2月4日晚上他们终于确定街头的盗版淫秽影碟来源于博爱南横路275号居民屋。今天上午10时,当该总队联合美兰区文化市场稽查队来到这家非法音像品窝点时,经营这个窝点的人从侧门逃了出去。该负责人表示,这1000多张淫秽影碟将移交公安部门处理。按相关法律规定,贩卖50张以上淫秽音像等物品的人员,将负刑事责任。

小区遭断电之苦 供电所抢修复电

事发原海口市饮食服务公司宿舍大院

本报海口2月5日讯 (记者林伟)今天下午5时50分,经海口供电公司美兰供电所积极抢装、调试变压器,海口市海甸二东路原市饮食服务公司宿舍大院恢复了用电,已停电4天的住户不再受断电之苦了。

今天上午,海南日报记者来到原市饮食服务公司的宿舍大院,看到树下一张通知称:为解决住户断电之苦,必须每户交200元更换变压器。大院物管处服务小组的一位工作人员介绍,该小区部分住户共用的一台100千伏安的变压器,已使用了30年。2月1日晚该变压器突然冒烟起火后损坏。住户们告诉记者,小区160户住户中,约110户自1日晚上断电至今。83岁的住户叶阿婆说,没电的这几天,她在房里摔了几次,物管处服务小组的工作人员说,断电后小区无法抽水。无奈之下,3日那天只好临时从2栋楼拉一条电线到机房抽水。每天做饭时间,各住户轮流到楼下的停车库里借电做饭。

变压器起火当晚,美兰供电所工作人员现场检查认为,该变压器已无法修复使用。更换一台新变压器包括设备、材料及施工至少需3万多元。

大院物管处服务小组组长黄育明向记者介绍,2000年原市饮食服务公司改制后,职工宿舍楼的水电、物业费都由宏泉餐饮公司负责代收代管,该公司负责人周某也是原市饮食服务公司职工。

物管处服务小组一位姓李的工作人员告诉记者,由于这里的住户大部分都是下岗工人,收入不高,部分住户不愿意交这笔钱。至今天上午,共有约80户交了2.4万元,其中宏泉餐饮公司一位负责人交了8000元。

记者向美兰供电所反映情况后,上午10时半,该所李所长赶到现场。李所长告诉记者,该小区的主管单位领导说有一台备用变压器,但一直没有送来。他表示,只要备用变压器送到,他们就会组织人力抢装、调试,争取以最快的速度恢复该小区的用电。

今天下午,当备用变压器送到小区后,美兰供电所立即组织安装、调试、计量3组人马工作。李所长告诉记者,为确保住户尽快用上电,供电所在没有收取施工、材料等费用的情况下,不讲条件立即施工。

下午5时50分许,小区恢复了用电。

海南银达国际拍卖有限公司拍卖公告(0224期)

经海南省高级人民法院执行局电脑随机选定确认,受海口市诉讼证据鉴定监督中心委托,我司于2009年2月24日下午3:00时在本公司拍卖大厅公开拍卖:位于三亚市河东区大东海三路1109.98平方米土地使用权及地上建筑物924.73平方米,参考价3040832.00元,竞买保证金30万元。

标的展示时间:自见报之日起至2月23日止。

有意竞买者请于2009年2月23日上午9时前将竞买保证金汇入以下账户(以款到帐为准)并在汇款单的缴款用途处填明:(2009)海中法拍字第7号竞买保证金(如有代缴的必须注明代缴某人缴款;或将现金缴款单按时交到海口市诉讼证据鉴定监督中心财务室。并到拍卖公司了解详情,办理竞买手续。

交保证金单位名称:海口市诉讼证据鉴定监督中心;帐户:461601200018150089420;开户行:交通银行海口大同支行

电话:66736719 66744860 66716102

委托方监督电话:66791681

地址:海口市西沙路8号海深国际大厦6层



我司定于2009年2月9日(星期一,农历正月十五)晚19